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Vedoucí kolotoče Úno 19, 2023

VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s reportérem
BBC otevřeně naznačil vstup Běloruska do války na
Ukrajině, a to prý kvůli ochraně územní celistvosti
Ukrajiny! Uběhne ještě trochu času a Bělorusko
ochrání bezpečnost svoji i Ukrajiny, přesně jako Rusko
ochránilo invazí na Ukrajinu svoji bezpečnost! Polsko
podle Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny
a kolektivní Západ se prý zbláznil natolik, že už to dál
nejde! Přípravy na mobilizaci v zemích Evropy se
zrychlují, vojáci žádají po obcích, městech a firmách
jmenné a profesní seznamy plnoletých mužů!

aeronet.news/video-alexander-lukasenko-v-rozhovoru-s-reporterem-bbc-otevrene-naznacil-vstup-beloruska-do-
valky-na-ukrajine-a-to-pry-kvuli-ochrane-uzemni-celistvosti-ukrajiny-ubehne-jeste-trochu-casu
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VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s reportérem BBC otevřeně naznačil
vstup Běloruska do války na Ukrajině, a to prý kvůli ochraně územní celistvosti
Ukrajiny! Uběhne ještě trochu času a Bělorusko ochrání bezpečnost svoji i
Ukrajiny, přesně jako Rusko ochránilo invazí na Ukrajinu svoji bezpečnost! Polsko
podle Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny a kolektivní Západ se prý
zbláznil natolik, že už to dál nejde! Přípravy na mobilizaci v zemích Evropy se
zrychlují, vojáci žádají po obcích, městech a firmách jmenné a profesní seznamy
plnoletých mužů!

Běloruský prezident Alexander Lukašenko měl ve čtvrtek tiskovou

konferenci se zahraničními i domácími novináři [1] v Minsku a došlo

i na interakci s redaktorem BBC Stevem Rosenbergem, který

reagoval na slova Lukašenka o tom, že Rusko bylo k invazi na

Ukrajinu vyprovokováno Západem. Rosenberg argumentoval, že to

nebyly USA, ani Velká Británie nebo NATO, kdo by napadl Rusko, ale

že to bylo Rusko, které napadlo Ukrajinu.

Na to konto Lukašenko reagoval tím, že Rusko invazí na Ukrajinu

chránilo svoji bezpečnost. Jenže vzápětí Lukašenko přitvrdil a

prohlásil, že uběhne ještě trochu času a Lukašenko, resp.

Bělorusko, ochrání nejen bezpečnost svoji, ale i bezpečnost

Ukrajiny! V tom okamžiku doslova v prezidentském sále všechno

ztichlo, protože je to vůbec poprvé, co Lukašenko takto otevřeně a

dokonce i s časovým určením naznačil invazi na Ukrajinu v zájmu

zabezpečení bezpečnosti Běloruska, a tím pádem i Ukrajiny.

Polsko totiž podle Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny a

Bělorusko tak bude muset přijít Ukrajině na pomoc před polskou

armádou. Kolektivní západ totiž chce Ukrajinu rozdělit. Ochrana

bezpečnosti Ruska a Běloruska intervencí na Ukrajině tak je podle

těchto výroků společnou doktrínou Moskvy i Minsku, což není vůbec

překvapivé.

Na Ukrajině bojují tisíce Bělorusů z řad běloruské opozice na straně

Kyjeva a poté, co projdou zkušenostmi na frontě, tak se očekává, že

se zorganizují a pokusí se v Bělorusku zopakovat státní převrat z léta

roku 2020. Dostanou výzbroj z Ukrajiny a pokusí se v Minsku

provést puč. Pokud k tomu dojde, Lukašenko již oznámil, že to bude

https://href.li/?https://eng.belta.by/president/view/lukashenko-answers-questions-from-foreign-belarusian-media-156703-2023/
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považovat za akt války ze strany Ukrajiny, za akt výcviku běloruských

teroristů na Ukrajině, jejich vyzbrojení a vyslání do Běloruska s cílem

provést převrat. A dá se očekávat, že v blízké době k něčemu

takovému dojde. Je to otázka krátké doby.

Na Ukrajině už západ nehraje o vítězství, ale o rozdělení Ukrajiny

Rozdělení Ukrajiny je v podstatě Plán B ze strany Londýnských

kanceláří. Je to varianta, že se nepodaří destabilizovat Kreml a

svrhnout vládu Vladimira Putina, takže bude potřeba zajistit, aby

Kreml nakonec nevzal celou Ukrajinu. A k tomu má sloužit právě

Polsko a plán na vstup polských vojáků na Ukrajinu ve

velkých počtech, které mají mít oficiálně status mírových

vojsk, které mají sloužit jako blokace NATO proti postupu

ruských vojsk. Poslední události z Donbasu ukazují, že ruský

generální štáb přímo zevnitř zpomaluje vojenské operace s cílem

prodloužit válku a více vyčerpat západní zbrojní sklady.

Redaktor BBC Steve Rosenberg

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SteveRosenberg.jpg
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Tato metodika znamená jednu věc, že Rusy se nepodaří Kyjevu z

Ukrajiny vytlačit, a to proto, že už dávno nejde o Ukrajinu. Kremlu

jde o porážku a demilitarizaci Evropy a zemí NATO v Evropě. A to

znamená, že Londýnské kanceláře musí změnit plán. A tím plánem je

rozdělení Ukrajiny, přičemž na tu rozdělenou část pod kontrolou

Londýna se jako rakovina rozleze Evropská unie a hned po ní NATO.

Nebude to výhra pro sionistický Londýn, ale velice přijatelná

postupka v pokerové hře proti Chabadu v Moskvě. Samozřejmě, že

Moskva nic takového nechce, protože tím by se NATO dostalo na

Ukrajině, jakkoliv rozdělené, na čáru doteku s Ruskem. A to na

obrovsky dlouhé hranici. Ze strategického hlediska by tedy rozdělení

Ukrajiny bylo pro Moskvu katastrofou.

Vstup Polska na Ukrajinu by znamenal nevyhnutelné rozdělení země

Problém je v tom, že Polsko by tímto opravdu mohlo Moskvě udělat

čáru přes rozpočet, protože jakmile by na Ukrajinu vstoupila vojska

NATO, Rusko by je už nemohlo vytlačit, ne bez hrozby přímé

konfrontace s NATO na Ukrajině, což by dříve či později přerostlo v

jadernou výměnu. A teď je otázkou, kde všude by byla vojska NATO

rozmístěna, jestli jen na západě Ukrajiny na Haliči, anebo až na

pravém břehu Dněpru.

Zelenský je sice zfetovaný od rána do večera, ale jedno je

mu jasné, že když pozve na Ukrajinu vojska NATO, nic

jiného než rozdělení Ukrajiny od toho okamžiku nepřipadá

v úvahu. A to Zelenský nechce, protože by tím de facto přiznal, že by

šlo o okupaci vojsky NATO. Výrok Lukašenka o tom, že za krátký čas

zajistí bezpečnost Bělorusku i Ukrajině, je třeba vnímat jako signál,

jakou hrozbu by rozdělení Ukrajiny představovalo nejen pro Moskvu,

ale i pro Minsk.
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Tisková konference Alexandera Lukašenka

Ta hrozba je tak vysoká, že Lukašenko už otevřeně uvažuje o invazi

na Ukrajinu s cílem zajistit integritu Ukrajiny na západě v prostoru

Haliče. Lukašenko potřebuje své casus belli pro odůvodnění pro

připojení Běloruska do SVO na Ukrajině po bok Ruska, a právě útok

běloruských opozičníků proti Lukašenkově vládě po jejich návratu z

bojů na Ukrajině se jeví jako nejlogičtější casus belli pro vstup

Běloruska do války na Ukrajině.

Lukašenkovy výroky jsou už příliš okaté a všeříkající, přičemž pokud

si někdo myslí, že už od konce léta minulého roku cvičí v Bělorusku

společně ruská a běloruská armáda své vojáky jen tak, pro utužování

zdraví a kolektivu, tak je hodně naivní. Lukašenko však

potřebuje důvod pro válku na Ukrajině, casus belli pro boj

na Ukrajině, a to podle všeho zajistí právě běloruští

opozičníci. Vstup Běloruska do konfliktu bude mít za úkol jedinou

věc, zabránit Polákům v rozdělení Ukrajiny, resp. vytvořit situaci, aby

Polsko od nápadu upustilo.

Moskva potřebuje Minsk na zabránění Polsku ve vstupu na Ukrajinu

https://aeronet.news/wp-content/uploads/LukashenkoPresser.jpg
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Ty myšlenky Varšavy jsou vedeny následující úvahou: Ruská armáda

nemá sílu kontrolovat západní Ukrajinu, nemá prostředky, jak tam

vyslat ruská vojska, protože jedinou cestou jsou dálkové údery

raketami Kaliber na obligátně očekávatelná místa, jako jsou

elektrárny, výcviková zařízení a zbrojní závody. Když ale Polsko pošle

na západ Ukrajiny svoji armádu, tak ta nepotká a nenarazí ani na

jednoho ruského vojáka.

Nedojde tedy ke konfliktu mezi NATO a Ruskem. Jenže, pokud na

území západní Ukrajiny vtrhne Běloruská armáda, tak je konec těmto

polským plánům. Ze západní Ukrajiny se totiž vstupem Běloruské

armády stane okamžitě válečná zóna a v tom okamžiku se dělení

Ukrajiny nekoná. Již minulý rok v létě polský prezident Andrzej

Duda vyzval [2] ve fanatickém projevu ke sjednocení Polska a

Ukrajiny.

A podle nejen mého názoru, ale i podle názorů ruských novinářů, je

zablokování tohoto plánu úkolem, kterým Vladimir Putin pověřil

Alexandera Lukašenka a Běloruskou armádu. Cílem je zabránit

Polsku ve vtrhnutí na Ukrajinu a v jejím rozdělení, což by

byla pro Moskvu ze strategického hlediska naprostá

katastrofa. A když si k tomu připočtete, že Západ již s tímto

rozdělením počítá a dokonce o něm už otevřeně mluví i bývalý

poradce Zelenského a vrchní ideolog Alexej Arestovič, který najednou

pod americkou ochranou jede na internetu agendu Korejského

modelu pro Ukrajinu, tak je jasné, proč najednou Lukašenko

naznačuje, že již brzy zajistí bezpečnost Bělorusku i Ukrajině.

Zelenský bojuje proti Rusům, ale ze západu mu hrozí rozpad země v důsledku ambic Polska

Zabránění rozpadu Ukrajiny ze západního směru je teď pro Kreml

daleko větší starost než situace na frontě na Donbasu. Tam totiž mají

Rusové řešení té situace ve vlastních rukách, ale nikoliv na západě

Ukrajiny. Moskva nemá vojenské prostředky, jako zabránit vstupu

https://aeronet.news/video-polsky-prezident-v-sokujicim-projevu-k-armade-prohlasil-ze-mezi-polskem-a-ukrajinou-uz-nebudou-zadne-hranice-jak-pry-prorocky-prohlasil-volodymyr-zelensky/
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Polska na Ukrajinu a v odtržení části Ukrajiny od Kyjeva pod nějakou

záminkou šlechetného ražení, třeba polský protektorát, mírová zóna

pod polskou ochranou a podobná bohulibá označení.

Zelenský totiž spaluje a likviduje ukrajinskou armádu na Donbasu a

už brzy nebude ukrajinská armáda funkční, prostě nebude existovat.

Zelenský tak moc vrhá všechnu sílu proti Rusům, že úplně zapomněl

na největšího nepřítele Ukrajiny v historických dějinách, na Polsko.

Poláci dodnes považují Halič za svoji otčinu, a to hlavně kvůli tomu,

že po II. sv. válce se polské hranice posunuly z východu na západ do

nového prostoru.

Andrzej Duda a Volodymyr Zelenský

A to není všechno. Slovenská média v pátek informovala [3], že

okresní úřady rozesílají firmám a podnikům dopisy, ve kterých je

žádají o jmenné seznamy všech mužů starších 18 let v souladu s

branným zákonem. Tyto žádosti jsou prý rozesílány každý rok, že prý

není důvod se znepokojovat, jenže pozor, není to tak jednoduché, jak

by se mohlo zdát.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DudaZelenskyKiev.jpg
https://href.li/?https://www.ta3.com/clanok/259326/okresne-urady-ziadaju-menny-zoznam-muzov-poda-rezortu-sa-vsak-mobilizacia-nechysta
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Možná se zeptáte, co je to za blbost, proč by okresní úřady

měly zjišťovat něco, co je přitom snadno dostupné v

centrálním registru obyvatelstva? Tam je přece seznam všech

mužů na Slovensku, proč by tedy mělo mít smysl zjišťovat od

zaměstnavatelů a organizací informace o mužských zaměstnancích?

Ten důvod nám do redakce sdělil důstojník slovenské armády, náš

čtenář, který nám napsal podrobnosti.

Mobilizační mapy obyvatelstva vznikají nejen na Slovensku, ale doslova v celé Evropě

Tyto žádosti slovenským podnikům a organizacím rozesílají okresní

úřady na základě požadavku ozbrojených sil SR, které na základě

zpětné odezvy od organizací a firem vytvoří tzv. strukturovanou

mobilizační mapu obyvatelstva. Strukturovaná mapa má za účel

zjistit, kolik je např. v zemi svářečů, kteří budou

mobilizováni pro navařování pancéřových krytů na osobní

civilní automobily rekvírované během mobilizace a pro

další svářečské práce.

Dále tato mapa zjistí pracovníky v oboru slévačství a obrábění kovů,

což jsou klíčové profese pro válečné úsilí v mobilizaci a ve válce. 

Mapa zjistí lékařské profese přesně podle určení na dané mapě.

Zejména má armáda zájem o lékaře z oboru traumatologie. Rovněž

se zjistí řidiči z povolání, které je možné povolat při mobilizaci za

účelem řízení nákladních aut a autobusů pro účely mobilizace.
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Cvičení slovenské armády

Z centrálního registru řidičských průkazů totiž nejde zjistit, jestli je

řidič aktivní nebo pasivní. Při mobilizaci už není čas zjišťovat, jestli

člověk umí řídit náklaďák, anebo ho má jenom napsaný v řidičáku,

ale naposledy náklaďák řídil v autoškole před 30 lety. Rovněž

armádu zajímají muži, kteří pracují jako kuchaři a řezníci. Mapa

rovněž zaregistruje i pracovníky ve stavebnictví a v montážním

průmyslu, protože při mobilizaci bude probíhat řada stavebních a

montážních činností.

Z těchto důvodů se zjišťují tyto údaje touto cestou, protože ze

státních registrů tyto údaje nelze vyčíst. Tato zjišťování údajů

neprobíhají jen na Slovensku, ale v celé Evropě. Neznamená to, že

mobilizace bude zítra, ale je to indicie, že až to přijde, mobilizace

bude spuštěna adresně a bleskurychle. Otázkou teď je pouze čas,

jestli Zelenský bude rychlejší a pozve polskou armádu na Ukrajinu a

požádá o vojáky NATO po pádu Bachmutu na Donbasu, anebo bude

rychlejší Kreml a Minsk s cílem zabránit Polsku v intervenci na

Ukrajině. Pro Moskvu už prioritou teď není Donbas, ale zabránění

rozpadu Ukrajiny.

-VK-

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SK_Army_Training.jpg
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Šéfredaktor AE News

82

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Návštěvník

Mapa Polska z roku 1930

 

Návštěvník

💥 Polský náčelník štábu vysvětluje, proč se Rusové nikdy nevzdají

💥

https://absolute-rating.mirtesen.ru/blog/43821350974/Polskiy-

Glava-Genshtaba-obyasnil-pochemu-russkie-nikogda-ne-sdad?

utm_source=mirtesen&utm_campaign=absoluterating&utm_conten

t=12989826&utm_term=52032

Návštěvník

PO SVETRECH I VLASTENEC PAVEL JDE LIDEM PŘÍKLADEM …

https://aeronet.news/donate/
https://href.li/?https://absolute-rating.mirtesen.ru/blog/43821350974/Polskiy-Glava-Genshtaba-obyasnil-pochemu-russkie-nikogda-ne-sdad?utm_source=mirtesen&utm_campaign=absoluterating&utm_content=12989826&utm_term=52032
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https://www.facebook.com/luciesulovsk/videos/7070978

47764319/?t=0

NOVÁ ČESKÁ RÝMOVAČKA

Bolek …………………Čolek

https://pbs.twimg.com/media/FpV8EmNWAAIimuw?

format=jpg&name=small

Ara šid ………………. Ara .id ……. zkus doplnit sám (velké nebo malé

ž?)

https://href.li/?https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/3/3d/II_RP_adm.png
https://href.li/?https://www.facebook.com/luciesulovsk/videos/707097847764319/?t=0
https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/FpV8EmNWAAIimuw?format=jpg&name=small
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jde to i jinak – lidově

Burák ………………….. .urák …….zkus doplnit sám (tady určitě s

velkým)

Návštěvník

To se jen snaží být se 70 tisícovým důchodem “lidový”

Jistě předem sehrané, po tom vypískání ve Varech.

https://href.li/?https://doba.pl/media/powiaty/klodzko/articles/images/35663/doba_pl_178602-38522f6b37b29923cb980686db6ab6ca_1280x720_onlyx.jpg
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Návštěvník

NEBO TO BYL TAJNÝ VÝLET ROZVĚDČÍKA, JAK UŽ PROJEVIL V

MINULOSTI …

 

Návštěvník

Lukasenko vyjadril to o cem je presvedcen.

Do toho mu nemuze nikdo kecat.

https://href.li/?https://protiproud.info/images/theme/20230219172811_pavel-biedronka.jpg
https://href.li/?https://protiproud.info/images/textiky/20230205165141_pavel-ah-trdelnik.jpg


14/18

Jakekoliv namitky z BBC vedou jen ke zvyseni napeti, alespon v

myslich tech, kteri se jako on narodili a ziji na uzemich byvaleho

Sovetskeho svazu.

Prislo mi to tak, ze vycitil, ze ty, s prominutim “uslintane” huby, by si

uz nyni nejradeji porcovaly neporazene prase.

Návštěvník

Lukašenko jasně řekl: Minsk vstoupí do konfliktu, pokud jen jeden

ukrajinský voják vstoupí na území Běloruska …

Návštěvník

Ještě že nemám svářečák,musel bych si na moje

elektrokolo navařit kulometný hnízdo.

Návštěvník

Pokud si přečtete názory západních vojenských odborníků,

jejichž myšlenky se občas mihnou virtuálním prostorem,

zjistíte, že jsou diametrálně odlišné od toho, co se píše v

mainstreamu a co vychází od většiny západních politiků. Většina

vojenských expertů – tedy kromě těch armádních představitelů, kteří

denně vystupují na oficiálních tiskovkách a hustí do lidí propagandu

– je toho názoru, že vítězství Ukrajiny a řeči o jakési jejich ofenzívě

prostě není reálné ani náhodou. Dívají se na to vcelku pragmaticky –

k ofenzívě potřebujete výraznou přesilu lidské síly i technickou,

minimálně v poměru 3:1. No a tolik techniky ani vojáků nutných pro

porážku Ruska prostě NATO nemá! To by sem museli kromě

Evropanů nastoupit Amíci v plné síle, a to se prostě nestane ani

náhodou… třeba protože Čína a její největší armáda na světě. Ta

situace je pro Západ prostě kritická a všichni, kdo tomu rozumí, to

velice dobře vědí.
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Ono se moc do nějaké ofenzívy podle mě nepohrne ani Rusko.

Mimochodem, je legrační, co ti Ukrajinci plodí za mediální

propagandu,která se obratem dostane do našeho mainstreamu.

Zelenský vyhlásil, že ruská ofenzíva už začala. Ve stejný den vystoupí

jejich armádní náčelník a říká, že Rusové zaútočí 24. února. No to by

byli blázni, zaútočit v době, kdy budou na ně všichni nachystaní 🙂
Ale uvidíme. Spíše si tedy myslím, že to budou šolichat tak nějak na

frontové linii na remízu, a nikam se moc nepohrnou. Prý když před

rokem vpadli na Ukrajinu, byl to totální amatérismus, a postup byl

naprosto mimo ruskou vojenskou doktrínu, jak se to má správně

dělat, tj. nejdříve pár týdnů letecké údery a až pak invaze. Podle toho

to taky dopadlo, ale prý už se poučili, a je to vidět. Pokud Ukrajinci

někde zaútočí, je to za cenu obřích ztrát. Jeden z expertů psal, že ty

údaje o ruských ztrátách, co kolují v mainstreamu, jsou totálně

vymyšlené a mimo mísu, prý je dle jeho informací poměr

ukrajinských a ruských ztrát 8:1. No to je síla.

Největším aktuálním problémem je prý eskalace konfliktu. To akože

Západ zas něco nového na Ukrajinu dodá, zvýší tak level eskalace, a

Rusové to dorovnají. Materiálně i s lidskou silou s tím nemají

problém. Dle své bezpečnostní doktríny to dorovnat musí, protože v

podstatě nemají kam ustoupit. Jenže totéž se týká Západu v politické

rovině, taky to nemůže odpískat a hodit do ukrajinského rignu

ručník, investováno bylo příliš mnoho. To by byla nejen vojenská

katastrofa a zřejmě i konec NATO v současné podobě, ale taky

politická sebevražda aktuálních evropských i amerických elit. Proto

ty hysterické výlevy Stoltenberga a dalších, že Rusko musí být

poraženo za každou cenu. (Myšleno tím – pokud se nám to

nepovede, tak jsme tady my všichni kašpaři namydlení a končíme).

Takže je akorát otázkou, kam až jsou ochotni zajít a zda třeba až k

jaderné konfrontaci. Blbí jsou na to dost a nenávist znemožňuje

racionální myšlení. Asi doufají v nějaký zázrak, nicméně sorry jako…
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Jeden z těch západních expertů to shrnul lapidárně: Západ má pod

palcem petrodolar, technologie, propagandu a média, Rusko má

armádu a surovinové bohatství. Otázkou je, co ta která strana nutně

potřebuje získat od strany druhé. Asi není třeba zdůrazňovat, kdo je

tady v prdeli.

Návštěvník

Nejaky Glonass na orbite by se zmohl na zjisteni mista

londynskych kancelari? A nejaka kosmosfera v

neviditelnem modu by zasahla talmudsky Ustredni vybor

pri zasedani rovnou na mordu? Je dovoleno, kremelsti obrezanci?

Návštěvník

Chabad a Sion sa nemienia vyzabíjať, preto začali obaja polovku na

gójov z Východu…

Návštěvník

A teď něco, k naším důchodcům.

Nelžete, že důchodci stát odírají! Ten vybere o 500 – 600

miliard navíc díky inflaci!

https://www.skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1076-nelzete-ze-

duchodci-stat-odiraji-ten-vybere-o-500-600-miliard-navic-diky-

inflaci

Návštěvník

Americký novinář hovoří bez obalu o Ukrajině a

biolaboratořích (video)

https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/americky-novinar-

hovori-bez-obalu-o-ukrajine-a-biolaboratorich-video/

https://href.li/?https://www.skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1076-nelzete-ze-duchodci-stat-odiraji-ten-vybere-o-500-600-miliard-navic-diky-inflaci
https://href.li/?https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/americky-novinar-hovori-bez-obalu-o-ukrajine-a-biolaboratorich-video/
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Návštěvník

Vidím to trochu jinak s ohledem na výkřiky účastníků

Mnichovské konference která právě skončila.

 
Také se chystá Biden jednat s východními zeměmi Evropy

včetně nás v Polsku. (tzv. Bukurešťskou devítkou)

 
Prošla jsem i zahraniční weby a o rozdělení se v Mnichově nejednalo,

zato tam zněly výkřiky krvelačných hyen o jejich vlhkých snech o

dobitém Rusku.

 
Dokonce se zesměšnili natolik, že tam jedna hydra zkoušela

přemluvit na dálku Putina, že bude šťastný když Rusko odevzá –

skopčátské fanatička.

 
Celkově vše co bylo vyřčeno ze strany Německa bylo na úrovni dob

minulých, běhal z toho mráz po zádech.

Polsko je další první na řadě z nás východních zemí coby užitečný

idiot, hned poté jistě my a Slováci.

 
Ještě se uvidí jak se od zítřka bude k Bidenovým nárokům stavět

Maďarsko.

 
Rozdělení Ukr. je Polákům přilibeno aby ochotně zdechali.

 
Opět si asi potřebují zopakovat co už jednu zažili.

 
Na severovýchodě (Finsko, Lotyš, Litva, Estonsko) se údajně

soustřeďuje velké množství zachodní armády.

 
Zapojení Polska může odvést pozornost od Pobaltí a tam může dojít

ke vstupu do Ruska.

 
Zachod (deep.state) hraje vabank, už jinou možnost a čas nemá než

uchvátit Rusko.

 
Ukrajina, Polsko, celá Evropa jsou jim u pr….

 
Lukašenko není zase takový idiot jak se zdá, ani se nenamáhal

vysvětlovat tomu škrabalovi , co se na vých. ukrajině dělo od r. 2014.

 
Mmjj Lukašenko také řekl, že do pomoci Rusku se budou muset

zapojit všechny bývalé satelity Ruska, (ti co nepřešly na zachod jako

pobaltské země) ať si nedělají iluze, že budou jen přihlížet.
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Podle mě Luki kamufluje (láka ukroše aby se vzdali, přešli na jejich

stranu dokud je čas)

 
Bělorusko se zapojí až bude hořet pomoc Rusku, Poláky nechá na

ukravině krvácet, bude hlídat Pobaltí .

 
Pořád se zapomíná na Čínu,Írán, Indii odkud Rusku může přijít

pomoc.

 
Si-Ti byl před pár dny v Íránu, velká objímačka, červený koberec a

řeč mmj. o stavu v Evropě a pomoci Rusku

 
(Čína s Ruskem dohoda o veškeré vzájemné pomoci)

 

 


